
新入生アンケート集計（新入生2016～2021）

（総合機械、製造学科） （建設学科）
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Ｑ１出身高校の科は何ですか。

A 普通

B 総合

C 工業

D 商業

E 農業

F その他

G 無回答
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Ｑ２高校の時に得意だった、あるいは好きだった教科は何ですか。

A 国語

B 英語

C 数学

D 地理歴史

E 公民

F 理科

G その他

無回答
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Ｑ３高校の時に苦手だった、あるいは嫌いだった教科は何ですか。

A 国語

B 英語

C 数学

D 地理歴史

E 公民

F 理科

G その他

無回答
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Ｑ４高校3年生の時（または本学に入学する前年）、

自宅で勉強する時間は、1日平均何時間でしたか。

A 0時間

B 1時間

C 2時間

D 3時間

E 4時間

F 5時間以上

無回答
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Ｑ５-１高校時代の学校行事等で最も印象に残っているものは何ですか、

また、それはいつ頃行われましたか。

A 入学式

B 文化祭・学園祭

C 体育祭

D マラソン大会

E 球技大会

F 修学旅行

G 卒業式

H 部活動の大会

Ｉ その他

無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2016

2017

2018

2019

2020

2021

Ｑ６学習塾あるいは予備校等に通っていたことがありますか。

A 中学1年生の時

B 中学2年生の時

C 中学3年生の時

D 高校1年生の時

E 高校2年生の時

F 高校3年生の時

G 高校卒業後

H 夏期講習等の講習のみ

I ない

無回答

Ｑ５ - ２ 時期 (自由回答)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2016

2017

2018

2019

2020

2021

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2016

2017

2018

2019

2020

2021



0% 20% 40% 60% 80% 100%

2016

2017

2018

2019

2020

2021

Ｑ７進路を選択する中で大学進学を決めたのはいつ頃でしたか。

A 高校3年生の秋以降

B 高校3年生の夏

C 高校3年生の春

D 高校2年生の後半

E 高校2年生の前半

F 高校1年生

G その他

無回答
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Ｑ８本学の受験を決めたのはいつ頃でしたか。

A 高校3年生の秋以降

B 高校3年生の夏

C 高校3年生の春

D 高校2年生の後半

E 高校2年生の前半

F 高校1年生

G その他

無回答
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Ｑ９-１ 本学のオープンキャパスには参加しましたか。

A 3回以上参加した

B 2回参加した

C 1回参加した

D 知っていたが、参加しなかった

E 知らなかった

無回答

Ｑ９ - ２本学のオープンキャンパスで興味を持ったこと、良かったことは何ですか。

（自由記述）

Ｑ９ - ３本学のオープンキャンパスで足りなかった点、改善すべきと感じたところは

何ですか。 （自由記述）
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Ｑ１０本学以外のオープンキャンパスには何校参加しましたか。

A 3校以上参加した

B 2校参加した

C 1校参加した

D 本学以外は参加しなかった

E 本学も含めて全く参加しなかった

無回答

Ｑ１１本学以外のオープンキャンパスで魅力を感じた大学はどこですか。

差し支えなければご記入ください。（自由記述）
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Ｑ１２オープンキャンパスで配布されたもので役に立ったもの、

また嬉しかったものは何ですか。

A パンフ

B 資料

C グッズ

D 学食チケット

E お茶

F その他

無回答
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Ｑ１３オープンキャンパスに参加するならいつ頃が良いですか。

A 高校2年生3月

B 高校3年生4月

C 高校3年生5月

D 高校3年生6月

E 高校3年生7月

F 高校3年生8月

G 高校3年生9月

H 高校3年生10月

I 高校3年生11月

J 高校3年生12月

K その他

無回答
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Ｑ１４進路の決定にあたり誰に相談しましたか。（複数回答可）

A 両親

B 父親

C 母親

D 兄弟

E 担任の先生

F 進路指導の先生

G 友人

H その他

無回答
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Ｑ１５本学を何で知りましたか。（複数回答可）

A 進学情報誌

B パンフレット

C 新聞広告

D 電車や駅の広告等

E インターネット・ＨＰ

F 担任の先生

G 進路指導の先生

H 高校で行く見学会

I その他

無回答
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Ｑ１６本学を志望するにあたりどういうところに魅力を感じましたか。

（複数回答可）

A 校風、学校の雰囲気

B 教育内容、ｶﾘｷｭﾗﾑ

C 学校生活、ＣＬ

D クラブ活動

E 資格取得

F 就職状況

G キャンパス、施設等

H 交通アクセス

I 学費

無回答
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Ｑ１７本学に進学した理由は何ですか。（複数回答可）

A 将来に適した大学だと思った

B 勉強したい学問を学べると思った

C 合格ラインが合致していた

D 入学試験内容が自分にあっていた

E 親に勧められた

F 学校の先生に勧められた

G 友人、知人に勧められた

H 他大学と比較して良いと思った

I 他の進路を絶たれた

J 通学しやすい、または地元だった

K 何となく

L その他

無回答
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Ｑ１８本学が第一志望でしたか。

A 第一志望

B 第二志望

C 第三志望以下

無回答

Ｑ１９ １本学以外に何校受験しましたか。一つの学校の中で二つ以上の学部・
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Ｑ１９-１本学以外に何校受験しましたか。一つの学校の中で二つ以上の学部・

学科を受験した場合は別々に数えてください。（４年制国立大学）

０校

１校

２校

３校

４校

５校

６校以上

無回答
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Ｑ１９-２本学以外に何校受験しましたか。一つの学校の中で二つ以上の学部・

学科を受験した場合は別々に数えてください。（４年制私立大学）

０校

１校

２校

３校

４校

５校

６校以上

無回答
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Ｑ１９-３本学以外に何校受験しましたか。一つの学校の中で二つ以上の学部・

学科を受験した場合は別々に数えてください。（短大）

０校

１校

２校

３校

４校

５校

６校以上

無回答
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Ｑ１９-４本学以外に何校受験しましたか。一つの学校の中で二つ以上の学部・

学科を受験した場合は別々に数えてください。（その他（専門学校等））

０校 １校

２校 ３校

４校 ５校

６校以上 無回答
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Ｑ２１-１本学の「大学案内」の冊子を読みましたか。

A 受験前に読んだ

B 受験後に読んだ

C 今年度と前年度版も読んだ

D 見たけど読まなかった

E 全く読まなかった

無回答
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Ｑ２０本学を受験した入学試験の種類は何ですか。

A 指定校推薦

B 公募推薦

C AO→面接プレゼン

D 女子スカラシップ

E 情報スカラシップ

F 教養スカラシップ

G ものづくり特待生入試

H 特待生入学試験

I 入試センター→共通テスト利用

J 学力試験→一般入試

K 統一入学試験

L 帰国子女・留学生

M 社会人

N 編入学試験

O その他

無回答
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Ｑ２２-１本学のホームページを見ましたか。

A 受験前に見た

B 受験後に見た

C 何回も見た

D 知っているけど見なかった

E 知らなかった

無回答

Ｑ２１- ２ 「大学案内」の内容で興味を持ったこと、良かったことは何ですか。(自由記述)

Ｑ２１- ３ 「大学案内」の内容で参考にならなかったこと、改善すべきと感じたところは

何ですか。（自由記述）

Ｑ２２ - ２意見・感想があれば記入して下さい。（自由記述）
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Ｑ２３大学とは、何をする場所だと思いますか。

A 専門知識、学問を身につける場

B 教養・モラルを身につける場

C 就職準備の場

D 友人づくりの場

E 将来や進路について考える場

F 社会に出るまでの時間を得る場

G その他

無回答
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Ｑ２４大学生活で力を入れて取り組みたいと思うことは、何ですか。

A 専門知識、学問の習得

B 技能、技術の習得

C 部・サークル活動

D 資格取得

E 友人づくり

F アルバイト

G 趣味

H 就職活動

I ボランティア・社会貢献

J その他

無回答
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Ｑ２５現時点（入学直後）の不安は何ですか。

A 勉強

B 友人、人間関係

C 遅刻や欠席

D 学費、生活費など

E 一人暮らし

F 卒業後の進路

G 将来に対する不安

H 不安はない

I その他

無回答
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Ｑ２６-1 大学への通学手段についてお尋ねします。

A 自宅から通学

B 下宿先から通学

C ドーミトリ（寮）から通学

無回答
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Ｑ２６-２上の問でAと回答した方にお尋ねします。交通手段は何を

利用していますか。すべてマークして下さい。（複数回答）

A 高崎線

B 埼京線

C 川越線

D 武蔵野線

E 京浜東北線

F 山手線

G 秩父線

H 東武東上線

I 総武線

J 常磐線

K 西武新宿線

L 西武池袋線

M バイク・自転車

N その他
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Ｑ２６-３通学時間は片道何分くらいですか。

A 30分未満

B 30分～1時間

C 1時間～1時間30分

D 1時間30分以上
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Ｑ２６-４上の問(26-1)でBと回答した方にお尋ねします。下宿先はどこですか。

A 行田市

B 鴻巣市

C 熊谷市

D その他
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Ｑ２７今のところ大学を出てからの進路をどのように考えていますか。

A 大学院に進学したい

B 就職したい(大学の専門を活かす)

C 就職したい(大学の専門外でも可)

D 大学院と就職で迷っている

E 家業を継ぎたい

F まだ考えていない

G その他

無回答
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回答者の入学生数に対する比率 回答者の入学生数に対する比率
入学年度 回答者数 入学生数 回答率 入学年度 回答者数 入学生数 回答率

2016 110 120 91.7% 2016 139 155 89.7%
2017 84 97 86.6% 2017 156 192 81.3%
2018 99 132 75.0% 2018 187 194 96.4%
2019 120 136 88.2% 2019 181 197 91.9%
2020 130 131 99.2% 2020 168 192 87.5%
2021 122 130 93.8% 2021 192 193 99.5%

Ｑ２８あなたが思う、ものつくり大学意のイメージ・印象をお聞かせ下さい。

（自由記述）


